

Izveštaj o radu Službe menadžera Opštine Budva

Na osnovu člana 24 Odluke o organizaciji i načinu rada organa lokalne uprave Opštine Budva („Sl.list CG“- Opštinski propisi br. 27/17, 52/17, 3/18, 10/18 i 37/18) propisan je djelokrug poslova Službe menadžera.

Ovi poslovi se odnose između ostalog na:

- vršenje poslova na praćenju i unapređivanju sistema lokalne samouprave
- vršenje poslova učesća u izradi donošenja, realizaciji i praćenju strategija, planova i programa od značaja za razvoj opštine
- obezbjeđuje i stvara uslove i stara se o unapređenju i razvoju turizma
- ostvarivanje svih oblika saradnje sa institucijama i tijelima Evropske unije, predstavništvima država i lokalnih samouprava u inostranstvu i diplomatsko-konziularnim predstavništvima u Crnoj Gori, EU i ostalim međunarodnim organizacijama u Crnoj Gori u cilju odabira i aplikacije za sredstva za realizaciju programa i projekata od interesa za opštinu Budva

Menadžer Opštine Budva, je tokom 2018. godine u okviru svojih nadležnosti učestvovao na sastancima koji se tiču razvoja Opštine, na način što je ostvarivao saradnju sa nadležnim organima lokalne samouprave i javnim službama na teritoriji opštine Budva, organima državne uprave, privrednim subjektima, nevladinim organizacijama i drugim subjektima, a u vezi obezbjeđivanja uslova za razvojne programe od interesa za Opštinu.

Tokom 2018. godine obavljao je i sve poslove po nalogu predsjednika Opštine, a koji se tiču aktivnog učestvovanja u pripremi predstojeće turističke sezone, prijema stranaka, kao i drugih poslova iz nadležnosti menadžera i Službe predsjednika.

U maju 2017. godine menadžer Opštine Budva je imenovan za predsjednika Radne grupe za praćenje realizacije otvaranja JU „Dnevni centar za djecu i omladinu sa smetnjama i teškoćama u razvoju u Budvi“. Naime, u 2017. godini ponovljen je tender za izvođenje radova i kao najbolji ponuđač izabran je izvođač radova Bombeton d.o.o. Cetinje, koji je svoje obaveze preuzete ugovorom završio u roku.

Svečano otvaranje prostorija JU „Dnevni centar za djecu i omladinu sa smetnjama i teškoćama u razvoju“ upriličeno je povodom proslave Dana opštine Budva 22. novembra 2018. godine. Vrijednost prethodno pomenutog projekta iznosila je oko 295.000,00 eura.

Peti jubilarni Sea Dance festival, kao prepoznatljiv dio EXIT festivala, po prvi put je ove godine održan na plaži Buljarica, u periodu od 30. avgusta do 01. septembra. Na istom je bilo prisutno oko 50.000 posjetilaca iz više od 30 zemalja svijeta, a na pet bina nastupilo je više od 70 muzičara, prema podacima direkcije Festivala. Na zvaničnom izboru za najbolje festivale u Evropi (European Festival Awards), glasovima publike širom svijeta, i u konkurenciji sa preko 70 festivala iz 20 zemalja, Sea

Dance je i peti put uzastopno izabran u najuži izbor od 10 najboljih festivala Evrope u kategoriji za najbolji festival do 40.000 posjetilaca dnevno.

Opština Budva je za realizaciju festivala participirala iznosom od 300.000,00 eura, a Turistička organizacija Budve iznosom od 145.000 eura.

Menadžer Opštine Budva u saradnji sa Sekretarijatom za investicije, Turističkom organizacijom Opštine Budva i MZ Stari grad, učestvovao je u realizaciji rekonstrukcije šetališta u kontakt zoni Stari grad.

Menadžer Opštine Budva je u saradnji sa Crnogorskim olimpijskim komitetom, postigao dogovor o saradnji i pružanju podrške organizovanju Igara malih evropskih zemalja, čije je svečano otvaranje planirano u maju 2019. godine. Ovo takmičenje okupiće preko hiljadu sportista iz devet zemalja, koji će se takmičiti u deset sportova i 122 discipline. Svečano otvaranje otvaranje Igara malih evropskih zemalja održaće se u Budvi i takmičenje u pet sportskih disciplina. Opština Budva je za ceremoniju svečanog otvaranja Igara svojim budžetom opredijelila iznos od 50.000,00 eura.

Menadžer Opštine sa Turističkom organizacijom Budve učestvovao je u realizaciji Džez festivala u Petrovcu za koji je Opština Budva opredijelila iznos od 20.000,00 eura. Takođe, je učestvovao na realizaciji dočeka Nove godine na otvorenom, koji je ove godine posjetilo oko 30.000 posjetilaca, za pet dana.